



## Глава СК России поручил доложить о результатах проверки в связи с бездействием чиновников при реконструкции усадьбы Виноградово



Корреспонденты одного из федеральных телеканалов в очередной раз рассказали об аварийном положении объекта культурного наследия федерального значения – усадьбы Виноградово. Сообщается, что ремонтные работы должны были быть произведены еще несколько лет назад, но до сих пор ничего не сделано.

В феврале прошлого года после аналогичного сюжета в Главном следственном управлении СК России по Московской области в связи сообщениями о бездействии чиновников уже проводилась процессуальная проверка. Глава ведомства поручил руководству подмосковного главка СК России доложить о результатах этой проверки и принятых мерах.

**Официальный представитель СК России С.Петренко**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546293>